~ 8654

, 57225 sl 133 65+
Asynd & gafl [ métlinu 1 1335 > % oe o
Séd ad utan s 2 ® @
. . . 5 132 657225
' c@ 9 ® wa 72 —
"3'82 - 132 65229 ° : ° <6545 2*Mirbolti M124175
' ° 2 5 ’ L Skinna M12
o o ? 6 8 75 PMirbolti M124175 | e mE T pgpgmm "
s ) 2 e hvd Skinna M12
e sl gsees 00 e
100°
ATH kOt 0.0 er midadur vid efri brin botnpldtu
C P < 3800
2%Snittteinn M207260
Ro M20 ASnittteinn M20%260
"""""""""" ) RS 120
9845 9845 Skinna M20 Bolti M22*70 Bolti M22770 R .ci _________________
remzo el e e -
19590 g;”;jg (;W 0
Mirbolti M12#175
Sinna M12 1 7017 Strekkteinn @25 gq;ﬁ;/ﬂ%&*]ﬁ
................ ,
@ @ B5gzzs
@ 2*Snittteinn M20°260 o 13265425
6629 < RS M20 — 6629
Skinna M20
R M20
—+ L
Asynd & gafl i métlinu 1 R
Séd ad innan w eyl
I
= 0 1760 ~7 8 654
2
= 9 1760 505 | 11290°360 Mirbolti M12#175
7 mmmmmmm -
1760 705 702 BN?2 Bitaskdr 90x260 SkmnaM;’E
i
7 701 ig BNZ Bitaskdr 90x260 !
169 15 1560 SN BN & S Mirbolt M124100 Wirbolti M12* < 132654225
110 90*360 505 110 907360 : lirboiti 4 Mulfbo."l‘l M12+4100 132657225
: 112 90%360
o e R e s
BN? 11790360 \302/ isose G T
701 *
112 907360 ﬂ 112 80%360 i
135 901025 % o) 135 900025
_i_ - - - —_—
5 <
302 L 2*8nittteinn M20%260
504 Stalfestin RS M20
2*Snittteinn M16%160 PPN
o 3 nna
100 \302/ 2*Snittteinn M16*160 RoMie 6 M20
Boiti M22#100 RoMib A RS M1 145 654225
............ C
ATH k6t 0.0 er midadur vid efri brin botnplétu R6 M22 T ]
702 Strekkteinn G925 , [
702 Strekkteinn D25 ==—tzm-
9845 9845
4*Snititeinn M20%260 4
19690 R M20 117 1154360
Skinna M20
Ro M20
A*Snittteinn M20°260
Romzo 2*Snittteinn M20°260
) RO M20
(5 feﬁ'}%” S 7N #¥Sittteinn M207260
2%Snfitteinn M16*160 W Skinna M20 W Ro M20
) REM20 =T s
--------------- \ Skinna M20
2%Snittteinn M16%160 | 4*Snittteinn M20%260 2*Snittteinn M16%160 RS M20
RS M16 | \ R W20 R6 M16 505 Stilfestin
---------------------------------------- 733 2*Snittteinn M16*160 /———2 2Mirbolti M12%175
RO M16 o Nifk Skinna M20 & 65225 RG M16 : Skinna M12
| 133 654225 R M20 I e Lot W I £ Y005 0 B I
l 1 [ RG M16
‘ \ ° Al 705 Strekkjari M25
TR frexkiar
_ 115 1154360~ / 5 . T2
T I s ety
506 Staffestin 505 Stéifosti e
| | e 115 1157360 13365225
-+ — 1T — — - — — — T + — —
/8 2iSpittteinn M207260 o
@ RS M20 ; ),?ﬂggemn M20*260
it . JER SO 0
4*Snittteinn M20*260 _ Skinna M20 e 4%Spittteinn M207260
R MZ (4 # ! .
6 Bolti M22+100 620 Skinna M20 RS M20
T 504 Stgifesting T ¢ 133 65%225 Ro M20 503 Staffesting e
Skinna M20 RS M22 f . 503 st 132 65%225 Skinna M20
Ro M20 ) | L YT 30 o talfestin e .
1271155270 Mirbolti 14124175 Bolti M22*100Mirbolts M12175 2Spittteinn M16°160 MirboltiMiz+17s  Boli M2270 654225 ﬁii’{,ﬁ;”ﬁ’,, MIZITS oMz 125 opiaps R0
/ \‘ I Skinna M12 O\Maﬂ_gz Ro M16 | Skinpa 12 T NN e e Skinng M12 - = = %_; = ;1
e I e - o e —— 702 Strekkteinn 925 ' T e e ey o T | RS Zlmmne e 7 e — :
- BN4 B‘J'rasko'r 175x180 / == Ré Mig . & 701 Strekkteinn 025 e 3:; /01 Strekkteinn @25
‘ - ‘ R Bolti M22*70 “ . | 705 Strekdjari M25 L~/ Pl ; -
-y - 525 . 1 :
BN4 Bitaskdy 115x180/ 1@ 2*Muirbolti MI2x100 2*grbolti M12*100 P o o Bari Mos | ‘z.:l_ B 6629 < 135 90°225 j{ Boiti M22*70
| - - T — - | I[ 133 652225 Tt — - 1 ]‘32 654205 l;?.:.,f;é;;z._-_
- — 7 p—— ~~._ R0
*
{‘ 127 1157270 1 2¥Snittteinn M16*160 \l 117 115360 ! |
-+ + Ro M6 e e e e 1—‘ . L —
) RS M6

e
“ Sampykkt bann

N € st

1 2 NOY 2019

Byggingarfulltriinn i Hafnddizoi
F.h. Sigurdur Steinar donsgdo

Teikningaskra - adalteikningar tandnr. 189373
N, Heiti Kvardi Utgafud.

1 Bygqingarlysing - grunnmynd 1. haedar 1106 29.04.19

2 Grunnmynd millilofts - afstddumynd 1:100, 1:500 29.04.19

3 Utlit 1100 29.04.19

4 Snid, Lad, Yiirlitsmynel 1:200 29.04.19

2 Skraningartafla, Snid A, B, C, D 1:106 29.04.19

Fal
Aritun hénnunarstjéra (" Cé_ Dags. aritunar
7§T ol b ~CRerz
[ [
Skyringar

Oll mal eru i mm nema annad sé tekid fram

Bora skal fyrir skrafulegg a Gllum tréskrafum

Sokkva skal ré og skinnu & mlrbeltum i kantreimar og bar sem vid &
Negla skal i 64 gt a bitaskam med 40/5G kambsaum

Oll afnot og afritun teikningar a8 hluta eda | heild er had skriflegu leyfi LimtréVirnet ehf,

Utg. | Dags. Breyting Br. af
Blel LmiréVirnet
Byggingadeild - Lynghalsi 2 - 110 Reykjavik
kt. 440510-1160 Simi: 412 5300
Heiti verks
Hringhella 7 Hafnarfirdi
pak & atvinnuhusneedi
Heiti teikningar
Pversnid [ matlinu 1, sérmyndir
Teiknad af: Maelikvardl: Verkndmer:
RK 1:50, 1:10 DL19-043
Yfirfarid af. Dagsetning: Utgafe nr. Mr. teikningar
Bl 25.09.2019 1

afn hénnugar

Eja:ni Iéngibergsson
byggingartaeknifraeéingur
Kz 030861-2729

302

Aritun hérnudar Dags. aritupar
_{/
Z@W:; %
=

302-M1

Bladstaerd A1




